

实力所至，筑梦矿山

凯斯 CX490C 履带式液压挖掘机荣膺中国工程机械年度产品 TOP50 奖

2017年3月27日，中国工程机械行业最具含金量和影响力的“中国工程机械年度产品TOP50”颁奖典礼在京举行。来自有关部委、协会、制造企业、用户和新闻媒体的200余位嘉宾参加了本届盛典。凯斯CX490C型履带式液压挖掘机凭借杰出的燃油效率、卓越的产品性能以及出色的市场表现，荣膺工程机械年度产品TOP50奖。

作为凯斯C系列“会思考”型挖掘机的代表，CX490C型挖掘机不仅具备矿山作业所需的高可靠、高安全性能，还承袭了“会思考”系列挖掘机独有的PCS™精准液压控制系统与高级能源管理系统。CX490C不仅为用户提供安全舒适的施工环境、稳定可靠的作业表现，还从设计研发入手，以5项专业省油技术、3种工作模式，为用户提供最高效省油的矿山施工解决方案。凯斯CX490C自产品面市以来，获得各领域用户的一致好评。

专属矿山的智能机

凯斯CX490C搭载符合中国第三阶段排放标准（GB3）的低排放发动机，全电子控制的高压共轨系统能够使燃油多重燃烧，节省油耗的同时提升燃油利用率。冷却废气再循环（CEGR）技术，使燃烧更清洁，提高了尾气排放的级别，为整机提供充沛动力。

CX490C独有的PCS™精准液压控制系统具有精准、节能、高效和便捷的特点，备受矿山用户喜爱。“智能控制系统”通过车载计算机掌控动力输出，可根据变化中的负载因子自动调整发动机动力输出以及液压泵的吸收扭矩，达到“会思考”的智能机标准，带来优异的燃油效率。除节能外，凯斯“智能控制系统”更具备高效的功能设计，配合行业内最高级别的液压压力设计，“自动加力功能”将根据负荷程度提供瞬间动力支持，令矿山作业效率明显提升。

引领节油新风范

CX490C 型挖掘机采用凯斯智能高级能源管理系统，通过怠速关闭、先导压力控制和发动机转速控制、液压调节技术等原创省油技术，配合更快的作业循环，提高了整机燃油经济性。与前款机型相比，升级版的液压系统为用户提供了更高的作业效率和更加经济的燃油消耗，凯斯 CX490C 型挖掘机在相同动力输出下油耗节省 15%，为客户带来更可观的价值回报。

设计所至，享受工作

凯斯 CX490C 挖掘机在铲斗动作承袭了“CX”系列动臂和斗杆回路的液压再生技术，使工作循环中比较耗时的挖掘速度有了明显提升，缩短了作业循环时间。同时，CX490C 挖掘机设计有 Auto（高级自动模式）、Heavy（重载模式）、Superpower（超级动力模式）3 种工作模式，配合不同工况环境，可提供更大的挖掘力、更快的回转速度和更强的回转扭矩，相比原机型动力提升 5%。经用户体验显示，相比原机型凯斯 CX490C 挖掘机的运输量增加了 6%左右。

CX490C 驾驶室设计更为宽敞舒适，为操作手提供了极佳的作业视野与安静舒适的操作环境，标配的彩色控制屏让操作手可根据工况需要，保证设备始终保持在最佳作业状态；全新设计的行走系统，可最大程度的减少外部作业环境对行走部件的磨损，延长设备使用寿命；全新改进的动臂与斗杆设计更加坚固耐用，保证了设备在高强度作业时的可靠性。

实力重载，全情演绎

凯斯 CX490C 型挖掘机重塑重载定义，设备耐久性能更上新台阶。该机采用经过耐久性处理、更适合重负荷作业的加强型工作机构。加强型重载工作装置所使用的型材，在厚度上比前系机型增加了 20%-40%，结构强度进一步增加，更适合重载型作业，即使开掘最坚硬表面也不会妥协。

在 TOP50 颁奖典礼现场，主办方北京卓众出版有限公司总经理、《工程机械与维修》杂志总编辑杜海涛先生对凯斯 CX490C 型挖掘机的技术应用与作业表现表示肯定，“凯斯 CX490C 型挖掘机在节能与动力方面的技术应用，为矿企作业效率的升级提供了契机。”

凯斯纽荷兰工业集团中国区工程机械商务总监陈霖先生获奖后如此评价道：“非常荣幸这是凯斯连续第9年荣获TOP50最佳年度产品奖，凯斯CX490C型挖掘机智能节能耐用，特别适用在工况严苛的矿山施工。我们将继续秉承以产品质量为核心的品牌理念，拓展服务的深度和广度，带给用户更好的使用体验。”

凯斯纽荷兰工业集团亚太区工程机械市场传讯及业务拓展总监谭征先生表示：“凯斯将始终致力于高品质设备的研发与生产，并将借TOP50最佳年度产品获奖之势，抓住当前中国工程机械市场回暖契机，大力拓展市场份额，并以更高标准的服务来回馈广大用户。”

###



凯斯工程机械（CASE Construction Equipment）销售并支持全系列工程机械设备，包括位居世界第一的挖掘装载机、铰接式自卸卡车、挖掘机、自行式平地机、轮式装载机、震动压路机、履带式推土机、滑移装载机、小型履带式装载机、越野叉车等。依靠凯斯强大的经销商网络支持，客户将找到真正的专业合作伙伴——享有世界顶级的设备与售后服务支持，业内领先的质量保证以及灵活的金融支持。更多信息欢迎访问 www.casece.cn

凯斯工程机械（CASE Construction Equipment）是在纽约证券交易所（NYSE: CNHI）和意大利证券交易所电子股市场（MI: CNHI）上市的资本货物全球领头羊 CNH Industrial N.V. 旗下的品牌。关于 CNH Industrial 的详细信息可从 www.cnhind.com 在线获得。

PRESS RELEASE